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OstwDatenrgb*, XYZxy und L* & LMS(PDT)

Normfarbwerte von Schwarz und Wel3=0,0, Y,y=88,6

OstwDatenrgb*, XYZxy und LabC*hgp, im CIELAB-Farbraum

Normfarbwerte von Schwarz und Wem:O,QY(V\/:BB,G

OstwDatenrgb*, XYZxy und L* & LMS(PDT)

Normfarbwerte von Schwarz und WeW}j,=40,3 Yyyn=88,8 Yiys=88,6.

OstwDatenrgb*, XYZxy und LabC*hgp, im CIELAB-Farbraum

Normfarbwerte von Schwarz und Wel}j,=40,3 Yyn=88,6, ¥y2=88,6.

TUB-Prufvorlage DGV3; Affine Farbmetrik ftr vier Farbrame

Eingabergb/cmy0 (No 1MR

rgby Ly @G by Chg Mang * rgby Ly @G by Chg Mang
CIEXYZ-Daten D65->E L* & LMS(PDT)-Daten Ry10067 58 106 12161 ~o R CIEXYZ-Daten D65->E L* & LMS(PDT)-Daten R;10082 25 20 32 39
w o W e e Ve b [ Rl B e shee T
Ry [100 (58,16 36,99 0,61 0,607 0,386 67,26 4810 3043 0,61 Cq01177 -64-3171 205 G Ry [100 (70,01 60,47 44,23 0,607 0,386 82,09 6547 57,53 44,23 Cq01186 -26 1530 210
Yy [110|7147 7265 1,03 0492 0500 8828 77,82 6959 103 O s o e s ( 0 Yy [110|77,27 7990 4446 0492 0500 9164 8LE6 78,87 4446 e 1 o 2
Gy |010 (22,21 57,87 12,20 0,240 0,627 80,66 47,56 6394 12,20 N:OOOO 00 0 0 \ Gy |010 (5042 71,85 50,55 0,240 0,627 87,89 6517 7579 50,55 N:OOOGQ 0 0 0 0
Cy |011 (3041 51,60 87,96 0,178 0303 77,04 4048 5815 87,96 We111950 0 0 0 Cy |011 (5489 6843 91,84 0,178 0303 86,22 61,32 72,63 91,84 We111950 0 0 0 a*
By |001 (17,11 1593 87,55 0,141 0,132 46,89 10,76 1899 87,55 + 3 By |001 (47,64 49,00 91,61 0,141 0132 7545 4512 51,29 91,61
Mg 1016636 30,71 76,37 0,382 0177 6226 4102 24,64 7637 -150  -100 Mg |101 |7448 57,05 8552 0,382 0177 8021 6161 54,37 8552 -150  -100
Ny |000{0,00 000 000 0354 033 008 000 000 0,00 Ny |000 (3832 40,32 43,90 0,354 0,336 69,70 39,26 4095 43,90
W,y [111 (88,60 88,60 88,60 0,333 0,333 9541 88,60 88,60 88,60 2 =500 (6 Xogd ™~ 1 I Youd ] [12] Wy [111 (86,60 88,60 92,18 0,333 0,333 9541 87,54 89,22 9218 2 = 500 [X 1 X9~ (V1 Vo1 (121
N14[0,00 [0,00 000 000 0354 033 008 000 000 0,00 b* =200 [1Y / Ypee) ° - @/ Zoe9) ] [22] N14[0,00 [38,32 40,32 4390 0,354 0,33 69,70 39,26 40,95 43,90 b* = 200 [/ Yogo) - 2/ Zogs) ] [22]
W141,13 |100,00100,0199,45 0,333 0,333 100,00 100,05 99,98 99,45 Cr=[ar2 +b+ 108 [3a] W11,13 (92,82 94,81 98,10 0,333 0,333 97,96 9378 9542 98,10 Cr=[ar2 +b5 108 [3a]
214[0,18 [17,99 17,99 17,89 0,333 0,333 49,48 18,00 17,98 17,89 hap = atan [b* /a* ] [4al 714(0,18 |48,12 50,12 53,65 0,333 0,333 76,14 49,07 50,74 53,65 hay = atan [b* /a* ] [4a]
DGV30-1N DGV30-2N DGV31-1N DGV31-2N
OstwDatenrgh*, XYZxy und L* & LMS(PDT) OstwDatenrgb*, XYZxy und L*ABCh s im L*ABJND-Farbraum OstwDatenrgh*, XYZxy und L* & LMS(PDT) OstwDatenrgb*, XYZxy und L*ABCh s im L*ABJND-Farbraum
Normfarbwerte von Schwarz und Wei=0,0, Yyy=88,6 Normfarbwerte von Schwarz und Weif}i=0.0, Yjy=88,6 Normfarbwerte von Schwarz und WeMin=40,3 Yi=88,6 Yw=88,6. |'\ormfarbwerte von Schwarz und Weifin=40,3 Yin=88.6, Yva=88,6
by Ly Ay By Gaga Maga B 1% Ly Ay By Gaga Maga B
CIEXYZ-Daten D65->E L* & LMS(PDT)-Daten R;10067 52 36 64 34 CIEXYZ-Daten D65->E L* & LMS(PDT)-Daten R410082 28 19 35 34
| PPN (R hsEn | PPN L e
Ry [100 (58,16 36,99 0,61 0,607 0,386 67,26 48,10 30,43 0,61 Cq01177 -52-36 64 214 Ry [100 (70,01 60,47 44,23 0,607 0,386 82,09 6547 57,53 44,23 Cq01186 -28-1935 214
Yq |110|71,47 72,65 1,08 0492 0500 8828 77,82 6959 1,03 5;’38133 gg jé legg Yq |110 77,27 79,90 44,46 0,492 0500 9164 8166 7887 44,46 ﬁ"?gﬂg ‘118 jigi g;g
Gy |010 (22,21 57,87 12,20 0,240 0,627 80,66 47,56 63,94 12,20 N:DOOO 0 00 0 Gy |010 (5042 71,85 50,55 0,240 0,627 87,89 6517 7579 50,55 N:DOOGQ 06 00 0
Cy |011 (3041 51,60 87,96 0,178 0303 77,04 4048 5815 87,96 Wgl11950 0 0 0 Cy |011 (5489 6843 91,84 0,178 0303 86,22 61,32 72,63 91,84 Wgl11950 0 0 O
By |001 (17,11 1593 87,55 0,141 0,132 46,89 10,76 1899 87,55 t By |001 (47,64 49,00 91,61 0,141 0132 7545 4512 51,20 91,61
My |101 (66,36 30,71 76,37 0382 0,177 62,26 4102 2464 7637 150 My |101 (7448 57,05 85,52 0,382 0,177 80,21 6161 5437 8552 150
Ny |000{0,00 000 000 0354 0335 008 000 000 0,00 Ny 000 (3832 40,32 43,90 0,354 0,336 69,70 39,26 40,95 43,90
W,y [111 (88,60 88,60 88,60 0,333 0,333 9541 88,60 88,60 88,60 A= 250 K/ Xogs— Y I Yogs] (1] W,y [111 (86,60 88,60 92,18 0,333 0,333 9541 87,54 89,22 92,18 A= 250 K/ Xogs— Y I Yogs] (18]
N14[0,00 {000 000 000 0354 0335 008 000 000 0,00 B=100 Y/ Ypgs ~Z / Zpgs] [2b] N1,[0,00 (3832 40,32 43,90 0,354 0336 69,70 39,26 4095 43,90 B=100 Y/ Ypgs ~Z / Zpgs] [2b]
W141,13 |100,00100,0199,45 0,333 0,333 100,00 100,05 99,98 99,45 Cg = [A2+B2]05 3] W141,13 (92,82 94,81 98,10 0,333 0,333 97,96 93,78 9542 98,10 Cag = [A2+B2]05 [3b] -100
214[0,18 (17,99 17,99 17,89 0,333 0,333 49,48 1800 17,98 17,89 ha = atan [B/A] [4b] 214(0,18 [48,12 50,12 53,65 0,333 0,333 76,14 49,07 50,74 53,65 hg = atan [B/A] [4b]
DGV30-3N DGV30-4N DGV31-3N DGV31-4N
OstwDatenrgh*, XYZxy und L* & LMS(PDT) OstwDatenrgb*, XYZxy und L*ABCh g1 im L*AB1JND-Farbraum OstwDatenrgh*, XYZxy und L* & LMS(PDT) OstwDatenrgb*, XYZxy und L*ABCh g1 im L*AB1JND-Farbraum
Normfarbwerte von Schwarz und Welj=0,0, Y,=88,6 Norm‘far‘bwerte von Schwarz und Wel}=0,0, Yiy=88,6 Normfarbwerte von Schwarz und Welj,=40,3 Yyn=88.6 Yy+=88.6. Norm‘far‘bwerte von Schwarz und We}in=40,3 Yn=88,6, Yiva=88,6
1gb% Ly Ayg By g GgraMasra B 1gb% Ly Ay g By g GgraMasra B
CIEXYZ-Daten D65->E L* & LMS(PDT) -Daten R310067 55 39 68 35 CIEXYZ-Daten D65->E L* & LMS(PDT) -Daten R410082 30 21 37 35
wle % a e w ft w s | [shme e o wle % e e et w s | [shni s s
Ry [100 (58,16 36,99 061 0,607 0,386 67,26 48,10 30,43 0,61 C401177 -55-3968 215 _O Ry [100 [70,01 60,47 44,23 0,607 0,386 82,09 6547 57,53 44,23 Cq01186 -30-2137 215
Yg |110|71,47 72,65 1,08 0492 0500 8828 77,82 6959 1,03 3“[1)3122 ;8 :Z; gg gg‘l" Yg |110 77,27 79,90 4446 0,492 0500 9164 8166 7887 4446 3“[1)3153 ;;0 :‘2‘3 jg gg‘l"
Gy |010 (22,21 57,87 12,20 0,240 0,627 80,66 47,56 63,94 12,20 N:OOOO 0 0 0 0 Gy |010 (50,42 71,85 50,55 0,240 0,627 87,89 6517 7579 50,55 N:OOOGQ o0 0 o
Cy |011 (30,41 51,60 87,96 0,178 0,303 77,04 4048 58,15 87,96 W4l11950 0 0 O Al Cy |011 (54,89 68,43 91,84 0,178 0,303 86,22 61,32 72,63 91,84 W4l11950 0 0 O Al
By [001 (17,11 1593 87,55 0,141 0,132 46,89 10,76 18,99 87,55 a =ay [ (x-x) /9 + + By |001 (47,64 49,00 91,61 0,141 0,132 7545 4512 51,29 91,61 a =ay [ (x-x) /9
My |101 (66,36 30,71 76,37 0,382 0,177 6226 4102 2464 7637 by =by[z/y -150 100 My [101 |74,48 57,05 8552 0,382 0,177 80,21 6161 5437 8552 by =by[z/y -150
Ny |000 {000 000 000 0354 033 008 000 000 0,00 0= 1 Dyp=-0.4 Ny |000 (3832 40,32 43,90 0,354 0,336 69,70 39,26 40,95 43,90 0= 1 Dyp=-0.4
W,y [111 (88,60 88,60 88,60 0,333 0,338 9541 8860 88,60 88,60 :c :2‘151:;%6;:)’300 1] Wy [111 (86,60 88,60 92,18 0,333 0,33 9541 8754 89,22 92,18 fl%lsl:ﬁ“a“lﬁoo 1]
N1,/0,00 {000 000 000 0354 033 008 000 000 0,00 Bizzzsgc(bl_‘bl_")y [2¢] N1,[0,00 3832 40,32 43,90 0,354 0336 69,70 39,26 4095 43,90 Bizzzsgc(bl_‘bl_")y [2¢]
W141,13 |100,00100,0199,45 0,333 0,333 100,00 100,05 99,98 99,45 a1 =[A? +B2108 3d W11,13 (92,82 94,81 98,10 0,333 0,333 97,96 9378 9542 98,10 Cps1 = [A2+B2105 3¢ -100
714(0,18 [17,99 17,99 17,89 0,333 0,333 49,48 1800 17,98 17,89 hagy = atan [B, /A, ] [4c] 214(0,18 |48,12 50,12 53,65 0,333 0,333 76,14 4907 50,74 5365 hpgy = atan [B, /A, ] [4c]
DGV30-5N DGV30-6N DGV31-5N DGV31-6N
OstwDatenrgh*, XYZxy und L* & LMS(PDT) OstwDatenrgb*, XYZxy und L*ABCh ag; im L*AB2JND-Farbraum OstwDatenrgb*, XYZxy und L* & LMS(PDT) OstwDatenrgb*, XYZxy und L*ABCh g im L*AB2JND-Farbraum
Normfarbwerte von Schwarz und Wel&=0,0, ¥,=88,6 Normfarbwerte von Schwarz und Wel}=0,0, Y,y=88,6 Normfarbwerte von Schwarz und WeMi=40,3 Yn=88.6 Yuz=88.6. Normfarbwerte von Schwarz und Wel}j,=40,3 Yyyn=88,6, ¥ys=88,6.
190G LG A Bro Gez.aMasza B> 190G LG A Bro Gez.aMasza B,
CIEXYZ-Daten D65->E L* & LMS(PDT)-Daten R;10067 55 31 64 29 CIEXYZ-Daten D65->E L* & LMS(PDT)-Daten Ry10082 30 17 34 29
wle WA e v Ve b M s | et g s w o WA e v Ve b M s | et e
Ry [100 (58,16 36,99 0,61 0,607 0,386 67,26 4810 3043 0,61 Cq01177 -55-3164 209 Ry [100 (70,01 60,47 4423 0,607 0,386 8209 6547 57,53 44,23 Cq01186 -30-1734 209
Y4 |110 71,47 72,65 1,03 0492 0500 8828 77,82 6959 1,03 zdggigg 38 :gg gg gg; Yq |110 77,27 79,90 44,46 0,492 0500 9164 8166 78,87 4446 zdggigg ;go :gfig gg;
Gy |010 (22,21 57,87 12,20 0,240 0,627 80,66 47,56 6394 12,20 N:OOOO 0 0 0 0 Gy |010 (5042 71,85 50,55 0,240 0,627 87,89 6517 7579 50,55 N:OOOGQ 00 0 0
Cy [011(30,41 51,60 87,96 0,178 0,303 77,04 40,48 58,15 87,96 Wy111950 0 0 0 Ao Cy [011 (54,89 6843 91,84 0,178 0,303 86,22 61,32 72,63 91,84 Wy111950 0 0 0
By (001 |17,11 1593 87,55 0,141 0,132 46,89 10,76 18,99 87,55 A =ay[(x=x) /) + t By (001 (47,64 49,00 91,61 0,141 0,132 7545 4512 51,29 91,61 A =ay[(x=x) /)
My |101 (66,36 30,71 76,37 0,382 0,177 6226 4102 24,64 7637 b, =by[z/y -150 100 Mgy |101 |74,48 57,05 8552 0,382 0,177 8021 6161 5437 8552 by =byolz /Y
Ng [000|000 000 000 0354 033 008 000 000 000 3071 by =04 Ng [000 |3832 4032 4390 0,354 0,336 69,70 39,26 40,95 43,90 3071 by =04
W, |111 [88,60 88,60 88,60 0,333 033 9541 88,60 8860 88,60 :c;gélzica;sioo 1a) W, |111 [86,60 88,60 92,18 0,333 033 9541 87,54 8922 92,18 :\C;glslzfa;:?«m )
N14/0,00 {000 000 000 0354 033 008 000 000 0,00 B§=2:5Bc(bz"bz‘n)Y [2d] N1,[0,00 {3832 40,32 43,90 0,354 0336 69,70 39,26 4095 43,90 B§=2:5Bc(bz!b2‘n)Y [2d]
W141,13 |100,00100,0199,45 0,333 0,333 100,00 100,05 9998 99,45 Crso = [A2+B2105 (3d] W141,13 (92,82 94,81 98,10 0,333 0,333 97,96 9378 9542 98,10 Crso = [A2+B2105 (3d] T -100
0,18 |17,99 17,99 17,89 0,333 0,333 49,48 1800 17,98 17,89 hpgp = atan [B, /A, ] [4d] 714[0,18 |48,12 50,12 53,65 0,333 0,333 76,14 49,07 50,74 53,65 hagz = atan [B, / A, ] [4d]
0-7N DGV30-8N DGV31-7N DGV31-8N
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Ostw-Datenrgb*, XYZ, lpMpSr, ReflexionYn=0 & Ynn=40,32,Y\y=88,6, Adaptatioryyy;=88,6.
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